
                                                                                                                          

 

 
 

Република  Србија 

Аутономна покрајина Војводина  

Град Сремска Митровица 

Градска управа за образовање 

Број: 002415832-2026-08926-012-000-020-085    

Датум: 13.05.2026. године 

                                                                                                                            

На основу Одлуке о утврђивању права на доделу средстава за набавку уџбеника за 

ученике јавних основних школа на територији Града Сремска Митровица за школску 

2026/2027. годину („Службени лист Града Сремска Митровица“ бр. 18/2025), чл. 12. 

Одлуке о  буџету Града Сремска Митровица за 2026. годину („Службени лист Града 

Сремска Митровица“ бр.  18/2025), Одлуке о изменама и допунама буџета Града Сремска 

Митровица за 2026. годину („Службени лист Града Сремска Митровица“ бр. 4/2026) и 

Програма за доделу  средстава за набавку основног пакета уџбеника за ученике јавних 

основних школа на територији Града Сремска Митровица за школску  2026/2027. годину 

број 002284505-2026-08926-012-000-401-118 од 04.05.2026. године, Градска управа за 

образовање дана 13.05.2026.године расписује   

 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ 

ЗА ДОДЕЛУ  СРЕДСТАВА ЗА НАБАВКУ ОСНОВНОГ ПАКЕТА УЏБЕНИКА ЗА УЧЕНИКЕ 

ЈАВНИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА СРЕМСКА МИТРОВИЦА ЗА  

ШКОЛСКУ 2026/2027. ГОДИНУ 

 

 Градска управа за образовање расписује Јавни позив за доделу  средстава за 

набавку основног пакета уџбеника за ученике јавних основних школа на територији 

Града Сремска Митровица за школску 2026/2027. годину (у даљем тексту: Јавни позив).  

 Право на доделу средстава за набавку основног пакета уџбеника остварују 

ученици  јавних основних школа на територији Града Сремска Митровица. 

  

 Средства за реализацију Јавног позива предвиђена су чланом 12. Одлуке о буџету 

Града Сремска Митровица за 2026.годину и Одлуке о изменама и допунама буџета Града 

Сремска Митровица у оквиру позиције 39, економска  класификација 472719, у укупном 

износу од 54.000.000,00 динара. 

 

 Буџетска средства се могу доделити  ученицима, ако су испуњени следећи услови: 

      - да су држављани Републике Србије,  

- да имају пребивалиште на територији Града Сремска Митровица и  

- да су редовни ученици  јавне основне школе на територији Града Сремска Митровица  

у 2026/2027. школској години. 

  

 Буџетска средства додељују се сваком ученику, уплатом новчаног износа на 

текући рачун једног од родитеља, односно другог законског заступника детета,  уколико 

су  испуњени услови из претходног става Јавног позива. 

 Средства се додељују у сврху набавке основног пакета уџбеника за ученике  

јавних основних школа на територији Града Сремска Митровица. 



 Основни пакет уџбеника одредило је Министарство просвете за следеће наставне  

предмете: 

- У првом циклусу (1 – 4. разреда) основног образовања и васпитања, за 

предмете: математика, српски језик, свет око нас, природа и друштво и 

страни језик као обавезни предмет. 

- У другом циклусу (5 – 8. разреда) основног образовања и васпитања, за 

предмете: математика, српски језик и књижевност, први страни језик, 

географија, историја, хемија, физика и биологија. 

 Буџетска средства за набавку основног пакета уџбеника додељују се у следећим 

појединачним износима: 

- За ученика 1. разреда – 8.000,00 динара; 

- За ученика 2. разреда – 8.000,00 динара; 

- За ученика 3. разреда – 9.000,00 динара; 

- За ученика 4. разреда – 9.000,00 динара; 

- За ученика 5. разреда – 10.000,00 динара; 

- За ученика 6. разреда – 12.000,00 динара; 

- За ученика 7. разреда – 14.000,00 динара; 

- За ученика 8. разреда – 14.000,00 динара. 

 

 Пријаву на Јавни позив подноси један од родитеља, односно други законски 

заступник детета (у даљем тексту: подносилац пријаве). 

 Пријава се подноси у основној школи коју ученик похађа, односно у коју 

школу је уписан ученик ( за ученике  који се први пут уписују у школу). 

             Након прикупљених пријава, школе су у обавези да доставе потребну 

документацију Градској управи за образовање до рока назначеног у Допису школама 

упућеном од управе уз пратећи списак свих ученика по одељењима. 

 

   

 Потребна документација за пријаву на Јавни позив: 

1. Образац пријаве (преузима се у основној школи у коју је ученик уписан, односно 

са сајта Града Сремска Митровица www.sremskamitrovica.rs); 

2. Образац сагласности (преузима се у основној школи у коју је ученик уписан, 

односно са сајта Града Сремска Митровица www.sremskamitrovica.rs); 

3. Очитана лична карта, односно фотокопија личне карте уколико документ не 

садржи чип; 

4. Фотокопија картице текућег рачуна. 

   

 Поднете пријаве разматра Комисија за доделу средстава за набавку основног 

пакета уџбеника за ученике јавних основних школа на територији Града Сремска 

Митровица за школску 2026/2027. годину  (у даљем тексту: Комисија).  

 Комисију из претходног става образује начелник Градске управе за образовање (у 

даљем тексту: начелник) посебним решењем, којим се утврђује састав и број чланова   

Комисије као и њени задаци. 

 Након разматрања поднетих пријава, Комисија утврђује предлоге за доделу 

средстава и доставља га начелнику. 

 Начелник Градске управе за образовање на образложен предлог Комисије доноси 

Решење о утврђивању права за доделу средстава за набавку основног пакета уџбеника за 

ученике јавних основних школа на територији Града Сремска Митровица за школску 

2026/2027. годину ( у даљем тексту:  Решење) 

 Решење ће бити објављено на сајту Града Сремска Митровица. 



 Ако подносилац пријаве уз пријаву не достави сву потребну документацију, 

начелник ће решењем такву пријаву одбацити, а уколико не испуњава утврђене услове, 

начелник ће решењем пријаву одбити. 

 Против Решења начелника подносилац пријаве има право приговора начелнику у 

року од 8 (осам)  дана од дана објављивања.  

 Начелник је дужан да о приговору одлучи у року од највише 8 (осам) дана од дана 

пријема приговора. О приговору начелник одлучује у форми решења. 

 На решење начелника којим је одлучено по приговору подносилац пријаве може 

изјавити жалбу Градском већу у року од 8 (осам) дана од дана пријема решења. 

 Решење Градског  већа је коначно. 

   Неблаговремене пријаве неће бити разматране. 

 

 У току поступка разматрања пријава Комисија може од подносиоца пријаве, 

према потреби, затражити додатну документацију и информације. 

 

 Јавни позив траје до 31.08.2026. године. 

  

 За додатне информације у вези Јавног позива можете се обратити на број телефона 

022/2152907, односно електронским путем на адресу 

obrazovanje@sremskamitrovica.org.rs. 

 

  

 

 Саставни део Јавног позива чини следећа документација: 

-образац пријаве, 

-образац сагласности. 

 

 

 

 

 

                                                                                                                    в.д. начелника 

                                                                                                               Драгана Сретеновић 
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